

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Prezentáció és kommunikáció
A tantárgy neve angol nyelven:	Presentation and Communication
A tantárgy kreditértéke:	5
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-PREKOM-05-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Építészet és Design Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 4, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

Az egyéni tervezési feladatok bemutatásához szükséges prezentációk készítése: digitális képi és az azt kiegészítő nyelvi eszközök célirányos használatának és ismereteinek elsajátítása.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Prezentációk készítése. A sikeres prezentáció alapja a felkészülés. Ezalatt értjük a bemutatásra kerülő témában való elmélyült ismereteket, az előadásunkhoz konkrétan kapcsolódó tényekben való jártasságot, és végül a prezentációra, mint szereplésre történő felkészülést. A diákok által készített munkafolyamatok, inspirációk, reprodukciók koherens formában való bemutatása.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Az adott helyzet és az elérni kívánt célok függvényében a fontos szöveges információk szemléltetésén kívül különféle tárgyak, történések, jelenségek vagy akár elvont fogalmak vizuális megjelenítése is megoldható egy-egy színvonalas prezentáció keretei között. A mondandó továbbításának eredményes kivitelezésénél bevett gyakorlatnak számít a szóban közölt információt vizuális tartalmakkal színesíteni. Cél az Adobe InDesign elsajátítása illetve a hallgatók korábbi munkák reprodukcióit jó minőségben összegyűjti.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A prezentáció fogalma alatt olyan előadásra vagy bemutatóra érdemes gondolni, amelynek a segítségével információkat és gondolatokat adunk át másoknak, mégpedig oly módon, hogy a mondandó lényege a hallgatóság számára könnyen befogadható és értelmezhető legyen. A színvonalas forma és a közérthető tartalom rendkívüli módon segíti elő a kommunikáció hatékonyságának növelését a különféle élethelyzetekben.

KÖTELEZŐ IRODALOM: